
Adventskrans met eucalyptus
Instructies Nee. 3522

Moeilijkheidsgraad: Beginners

Werktijden: 30 Notulen

Ben je op zoek naar een creatieve en natuurlijke manier om je huis te versieren? Een eucalyptus krans in een
zinken plaat brengt een prachtige elegantie aan je vier muren. In deze stap-voor-stap handleiding laat ik je zien hoe
je met eenvoudige knutselmaterialen een prachtige krans kunt maken. Laat je inspireren en maak je eigen groene
kunstwerk!

Breng natuur in huis - een magische eucalyptus-krans in een zinken plaat
Stap-voor-stap instructies voor je eucalyptus-krans

1. Maak de basis

Leg drie wijnkransen op een zinken plaat. Deze vormen de basis van je eucalyptus-krans en zorgen voor een
aantrekkelijk volume.

2. De juiste ondersteuning met schuim voor bloemstukken

Plaats een stuk schuim voor bloemstukken in het midden van de zinken plaat. Indien nodig kun je de schuim voor
bloemstukken aanpassen met een hobbymesje. De schuim voor bloemstukken wordt gebruikt om de decoratie later
op zijn plaats te houden. Als je extra houvast wilt, kun je het schuim vastzetten met een beetje hete lijm.



Opmerking: schuim voor bloemstukken is een speciaal, zacht schuim dat wordt gebruikt om planten en decoraties
op hun plaats te houden.

3. IJslands mos voor natuurlijke volheid

Bedek de schuim voor bloemstukken met ijslands mos. Dit mos geeft je krans een natuurlijke volheid en helpt de
schuim voor bloemstukken te verbergen, waardoor je een harmonieus, groen oppervlak krijgt.

4. Pilaarkaarsen voor sfeervol licht

Plaats de pilaarkaarsen op candle holder met stekers en plaats ze in het midden van de krans. Zorg ervoor dat de
kaarsen voldoende uit elkaar staan voor een veilig gebruik. Deze kaarsen zullen een warme en uitnodigende sfeer
creëren in je huis.

5. Eucalyptustakken versieren

Gebruik een zijkniptang om de eucalyptustakken op de gewenste lengte te knippen. Steek de takken vervolgens
gelijkmatig in de wijnkransen om je krans een natuurlijke en frisse uitstraling te geven.

Je eigen eucalyptus-krans in een zinken plaat is bijna klaar!

Het is je gelukt! Je op maat gemaakte eucalyptus-krans in een zinken plaat straalt nu in al zijn glorie en brengt een
natuurlijke look in je huis. Geniet van het creatieve proces en de voldoening dat je je eigen kunstwerk hebt
gemaakt.

Ontdek hoogwaardige knutselmaterialen in onze online shop

Wil je meteen aan de slag en je eigen eucalyptus-krans maken? In onze online shop vind je een ruime keuze aan
Selectie knutselmaterialen, van wijnkransen tot schuim voor bloemstukken en eucalyptustakken. Bekijk nu de
materialenlijst en ontdek alles wat je nodig hebt voor je volgende project DIY-Project. Ga nu creatief aan de slag en
verfraai je huis!

Moet hebben



Wijnkrans "Witgewassen", fijn

3,69 €

Details

Aantal: 1 In
winkelwagen

https://www.vbs-hobby.nl/wijnkrans-witgewassen-fijn-a349505/
https://www.vbs-hobby.nl/wijnkrans-witgewassen-fijn-a349505/
https://www.vbs-hobby.nl/wijnkrans-witgewassen-fijn-a349505/
https://www.vbs-hobby.nl/newsletter/


Artikel details:
Artikelnummer Artikel omschrijving Hoeveelheid

23722 Wijnkrans "Witgewassen", fijn 3

23721 Zinkschaal "Plat" 1

21255 Zuilkaars "Rustik", Ø 6 x 8 cmEucalyptus
(helaas uitverkocht)

1

25462 Eucalyptustak "Evergreen" 1

18442 Candle holder "Klassieker" met StekersZwart 1

601399 Droog-Schuim voor bloemstukken, 2 stuks 1

18090 Hobby messenset 1

615716-00 VBS Ijsland mos, 100 gNatuur 1

51163 Hete lijmpistool, 15-80 watt 1
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